
2021-2022年第一学期六年级数学学科期中调研卷

姓名：         班级：          得分：         
一、计算。（29分）
1.直接写得数。（5分）

 eq \f(2,5) ×
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 ＝         7÷ eq \f(7,10) ＝        eq \f(1,5) － eq \f(1,6) ＝       eq \f(9,10) ÷ eq \f(3,5) ＝      eq \f(1,2)× eq \f(1,3)÷ eq \f(1,2)× eq \f(1,3)＝    

18÷  eq \f(2,3) ＝          eq \f(1,7) ＋6÷7＝       eq \f(19,53) ×0＝      0.2 ³＝       EQ \F(1,4) × EQ \F(3,4) × EQ \F(4,5)  =

2.计算下面各题。（12分）

    EQ \F(4,7) ×  EQ \F(21,10) ×  EQ \F(2,5)               EQ \F(5,91)×  EQ \F(14,15)× 26                15÷  EQ \F(9,10) ×  EQ \F(3,5) 
4 × EQ \F(5,12) ÷  EQ \F(5,9)                  EQ \F(5,8) ÷  EQ \F(7,12) ÷  EQ \F(7,10)                EQ \F(1,2) ÷  EQ \F(5,4) ×  EQ \F(2,3) 
3.求比值 。（4分）

     eq \f(1,2)  ：  eq \f(2,3)            0.5 ：1.25            eq \f(5,8) ：0.375       25分：  eq \f(2,3) 时
解方程。（8分）
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              EQ \F(5,7) X- 5 =30        
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X÷2=1         EQ \F(1,4) X -  EQ \F(1,5) X =  EQ \F(3,10)         

二、填空。（每空1分，共29分）

1.（    ）÷8 = 12：（    ）=0.75  =  eq \f(60,(    ))
2.  320的
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是（     ）；
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里有（      ）个
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。  
3.一根绳子长10米，如果用去
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米，那么还剩（    ）米。
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4.一辆汽车行驶
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千米用汽油
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升，这辆汽车行驶1千米用汽油（   ）升，行驶（   ）千米用汽油1升。
5.请把  EQ \F(2,3) ×  EQ \F(5,6) 在图中用斜线表示
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6.不计算,在   里填上“﹥”、“﹤”或“=”。

     EQ \F(5,4) ×  EQ \F(2,3)     EQ \F(2,3)              EQ \F(3,5) ÷  EQ \F(1,6)      EQ \F(3,5) × 6       
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7.一块橡皮的体积约是8（          ）；  汽车的油箱大约能盛汽油50（          ）

8.     
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时=（    ）分          125毫升=（    ）升    

 2.04立方米＝(     )立方米(     )立方分米    

9.如果甲数比乙数多 eq \f(1,10)，那么乙数是甲数的（     ），乙数比甲数少（     ）。

10.修一条1千米的路，10天修完。平均每天修（      ）千米，平均每天修这条路的 EQ \F(（  ）,（  ）) 。

11.把64升水倒入一个长8分米，宽2.5分米，高4分米的长方体水箱内，这时水面距箱口（      ）厘米。

12.如果一个长方体的宽增加3厘米，那么它就变成一个正方体，且表面积比原来增加120平方厘米，那么长方体的体积是（    ）立方厘米。
    13.一个棱长为5厘米的正方体木块表面涂上颜色，切割成棱长为1厘米的小正方体木块，共切割成（     ）块小正方体。这些小正方体中三面涂色的有（     ）块，两面涂色的有（     ）块，一面涂色的有（     ）块，没有涂色的有（    ）块。
三、精挑细选（每题2分，共12分）

1.a是一个大于1的数，下列算式中得数最大的是（   ）  。
 A. a × eq \f(2,3)               B. a÷  eq \f(2,3)                  C. eq \f(2,3) ÷a       

2.一个三角形的三个内角的度数比是1：3：6，按角的特点分类，这是一个（   ）三角形。
 A .锐角           B.直角         C.钝角

3.“冰融化成水后，体积减少了  eq \f(1,10)”，这里是把（    ）看出单位“1”。
  A .水的体积          B .冰的体积          C .减少部分的体积
4.两根都是大于1米长的钢管，第一根用去
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米，第二根用去
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。剩下部分比较（    ）。
  A. 两根剩下一样长      B. 第一根剩下长      C.第二根剩下长     D.无法确定

5.从一个体积是30立方厘米的长方体木块中，挖掉一小块后(如图) ，它的表面积(       ) 。

  A.和原来同样大       B. 比原来小      C.比原来大  

6.下面的图形中,折叠后能围成正方体的是(        )

 

                 A            B            C                 D

四、实践操作.（每题2分，共4分）

1.在下图中，用阴影表示出
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公顷。
	
	
	
	
	




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.在方格纸上画一个面积是12平方厘米，底和高的比是3：2的三角形。（下面每个小方格的边长表示1厘米）
解决问题（第5题6分，其余每题4分，共26分）

1.六（5）班有男生25人，女生15人，六（4）班学生人数是（5）班人数的  EQ \F(7,8) ，六（4）班有学生多少人？
2.一根长方体木料，横截面是边长为40厘米的正方形，木料长15分米。这根木料的体积是多少立方分米？

3.实验小学科技组有36人，美术组人数是科技组的
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，体育组人数是美术组的
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，体育组有多少人?

4.一台收割机 EQ \F(3,5) 小时可收割 EQ \F(3,8) 公顷的水稻。照这样计算， EQ \F(5,9) 小时能收割多少公顷的水稻？

5.如图，有一个长6分米、宽和高都是2分米的长方体礼盒，如果用彩带把这个礼盒捆扎起来，打结处彩带长2分米。一共要用彩带多少分米？


6.一种混凝土是把水泥、黄沙、和石子按2:3:5的比例配制而成的。

（1）要配制150吨这样的混凝土，三种材料各需要多少吨？（3分）
(2)如果这三种材料各有24吨，配制这种混凝土，当黄沙全部用完时，水泥还剩多少吨？石子还需要增加多少吨？（3分）






























3公顷









_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567905.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

